

RTPR semneaza a 28-a tranzacție de private equity din ultimii 2 ani. Firma de avocați a asistat cu succes Abris Capital Partners în exit-ul din Pehart Grup



RTPR a asistat fondul de investiții Abris Capital Partners cu privire la vânzarea Pehart Grup către INVL Baltic Sea Growth Fund, cel mai important fond de private equity din Țările Baltice. Pehart Grup este unul dintre cei mai mari producători de hârtie din sud-estul Europei, prezent cu produsele sale de uz casnic și industrial în 19 țări. Tranzacția este supusa aprobarilor obișnuite din partea autorităților de reglementare și îndeplinirii condițiilor precedente agreeate de către părți, iar finalizarea acesteia este preconizată pentru primul trimestru al anului 2025.

Echipa RTPR a fost coordonată de [Costin Taracila](#) (Managing Partner) și [Marina Fechetă-Giurgică](#) (Senior Associate), asistați îndeaproape cu privire la etapa tranzacțională a proiectului de [Andrei Toșa](#) (Managing Associate), [George Capota](#), [David Mirea](#) și [Alexandru Dumitrescu](#) (Junior Associates).

Echipa de due diligence i-a inclus, de asemenea, pe [Vlad Stamatescu](#) (Counsel), [Cezara Urzica](#), [Diana Dimitriu](#) (Senior Associates), [Andrei Toșa](#) (Managing Associate), [Irina Marinescu](#) și [Maria Luca](#) (Junior Associates). [Roxana Ionescu](#) (Partner) și [Șerban Halmagean](#) (Associate) au acordat asistența cu referire la aspectele de concurență și cele privind investițiile straine directe ale tranzacției, iar [Cosmin Tilea](#) (Partner) și [Andreea Nedeloiu](#) (Senior Associate) cu privire la aspectele de finanțare ale tranzacției.

„Aceasta nu este prima tranzacție pe care o facem cu sprijinul RTPR și cu siguranța nu va fi nici ultima. Suntem recunoscători pentru know-how-ul pe care l-au adus proiectului. Creativitatea și munca lor asidua au fost factori cruciali pentru a depăși provocările pe care le-am întâmpinat în această tranzacție. Aș dori să le mulțumesc Marinei, lui George, David, Cosmin și, bineînțeles, lui Costin, pentru dedicarea lor față de această tranzacție!”, a declarat **Adrian Stanculescu**, Partener și Head of România la Abris Capital Partners.

„Ne apropiem de finalul unui an plin de provocări și cu multe reușite pentru echipa noastră, cu o nouă tranzacție de M&A care continuă seria rezultatelor extraordinare din 2024. Suntem onorați să contribuim la succesul clienților noștri cu expertiza noastră. Felicitări Abris Capital, Adrian, Ionuț și Matei și mulțumim pentru încrederea acordată în acest nou mandat! Ne-a făcut o deosebită plăcere să colaborăm cu echipa Pehart Grup coordonată de Gabriel Stanciu și Iulia Sbiera și le mulțumim pentru profesionalism”, a declarat **Costin Taracila**, Managing Partner RTPR.

„Mulțumim echipei Abris Capital pentru încredere și colaborarea excelentă și felicităm atât pe Adrian, Ionuț și Matei, cât și echipa de management a Pehart Grup pentru semnarea cu succes a acestei tranzacții cu privire la care suntem convinși că va susține continuarea implementării strategiei de dezvoltare a Pehart Grup de la un brand românesc cu tradiție la un lider regional în producția de produse din hârtie”, a declarat **Marina**

Fecheta-Giurgica, Senior Associate.

Citește și

[→ Tranzacție confirmată | INVL Baltic Sea Growth Fund semnează un acord pentru achiziționarea Pehart Grup în România](#)

RTPR este recunoscută pentru experiența sa extinsă în proiecte cu fonduri de investiții, în ultimii ani fiind implicată în majoritatea tranzacțiilor de *private equity* derulate în România, asistând deopotrivă cumpărătorii și vânzătorii. A acordat asistența în cele mai mari și mai interesante tranzacții din România și din regiune, iar acest fapt i-a adus recunoașterea internațională. Cele mai importante ghiduri juridice internaționale, cu o reputație de neegalat, precum Chambers & Partners, Legal 500 și IFLR1000, plasează practica de *corporate/M&A* a RTPR pe primul loc. În același timp mai mulți dintre membrii echipei sunt recomandați ca *Leading Lawyers* sau *Rising Stars* pentru acest domeniu.

Recent, RTPR a fost desemnată Consultantul Juridic al Anului 2024 în cadrul premiilor ROPEA Awards organizate de Asociația de Investiții Private din România. Este o nouă recunoaștere a activității firmei în sectorul de private equity, fiind al doilea an consecutiv în care a câștigat acest trofeu.

De asemenea, o alta nominalizare remarcabilă este premiul „Firma de avocatură a anului în România” oferit RTPR în cadrul galei Chambers Europe Awards 2024, una dintre cele mai prestigioase distincții în sfera juridică ce confirmă statutul de lider în domeniu al firmei.

*O selecție a tranzacțiilor de *corporate/M&A* în care RTPR a acordat recent consultanța cuprinde:*

– MidEuropa Partners cu privire la vânzarea Profi cu o valoare de 1,3 miliarde euro, oferind totodată suport Profi în cea mai mare tranzacție în sectorul de retail încheiată vreodată în România

– Oresa și pe antreprenorul Cristian Amza cu privire la vânzarea întregii participații în grupul La Fântâna către investitorul strategic Axel Johnson

– Wolt, o companie finlandeză de comerț local, cu privire la achiziția platformei de livrare rapidă Tazz, parte a grupului eMAG

– Grupul Evryo, deținut de fonduri administrate de Macquarie Asset Management, cu privire la vânzarea portofoliului de energie regenerabilă către PPC Group

– PragmaGO, companie deținută de fondul de investiții Enterprise Investors, în achiziția unui pachet majoritar de 89% din acțiunile Telecredit IFN, care operează sub brandul Omnicredit

– Romcim, parte din grupul CRH, în legătura cu achiziția Tehno World, companie activă în sectorul

producției și comercializării de soluții pentru rețelele de infrastructura utilități

–€€€€€€€€ OX2 cu privire la vânzarea a unui proiect eolian onshore de 99,2 MW localizat în estul țării către Nala Renewables, un joint venture între IFM Investors și Trafigura

–€€€€€€€€ Innova Capital cu privire la vânzarea Optical Investment Group către EssilorLuxottica

–€€€€€€€€ Global Records și pe Ștefan Lucian, fondatorul și CEO-ul companiei, în procesul de vânzare a unui pachet de 25% din societate către Believe, una dintre cele mai importante companii de muzică digitală din lume, precum și cu privire la stabilirea termenilor parteneriatului lor strategic

–€€€€€€€€ Vectr Holdings, prin subsidiara sa Vectr Realty Holdings, cu privire la achiziția indirectă a 100% din părțile sociale ale companiei care deține clădirea de birouri The Landmark

–€€€€€€€€ ENGIE Romania cu privire la achiziția unui parc eolian operațional cu o capacitate de 80MW